PRIPREMA ZA SESTI ISPIT ZNANJA

Geometrijska tijela

8.razred

1. Preracunaj.

950cm® = I
34dm? = mm?
44md = cm®

2. Izracunaj oplosje i obujam kocke s bridom duljine 18 dm.

3. Obujam kvadra je 360 cms, a dva su brida duljina 10 cm i 3 cm. Koliko je oplosje kvadra?

4. Izracunaj obujam tijela sa slike (sve mjere su u cm).
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5. Duljina visine pobocke pravilne cetverostrane piramide jest 23 cm, a duljina visine

piramide 19 cm. Izra¢unaj oplosje i obujam te piramide.

6. Pobocni brid pravilne Sesterostrane piramide dug je 9 dm, a duljina brida baze je 60 cm.

Koliki je obujam te piramide?
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7. Obujam valjka je 28 7 c¢cm , a duljina visine je 7 cm. Koliko je oplosje valjka?
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8. Oplosje stosca je 216 7 cm , a duljina promjera baze je 18 cm. Koliki je obujam stosca?



